

## Πολιτισμός

ΑΝΑΧΩΡΕΙ ΤΗΝ ΕΡΧΟΜΕΝΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

# Το Λύκειο των Ελληνίδων σε Βαρσοβία και Βερολίνο



Το Λύκειο των Ελληνίδων θα εκπροσωπήσει την πόλη της Αθήνας και τη χώρα μας εξάγοντας την παράδοσή μας στη Βαρσοβία και στο Βερολίνο πραγματοποιώντας άλλο ένα δεκαήμερο ταξίδι μέσα στο καλοκαίρι.

Πρόκειται για ένα ταξίδι κύρους αφού η πρόσκληση προέρχεται από την Ακαδημία χορού της Βαρσοβίας, σημαντικό φορέα πολιτισμού, για ένα θεσμό που τελείται εδώ και χρόνια.

Οι εκδηλώσεις λαμβάνουν χώρα στο μεγάλο έκτακτης πάρκο Waia της Βαρσοβίας σε ένα θαυμάσιο ανοιχτό θέατρο. Στις εκδηλώσεις πολιτισμού συμμετέχουν πολλές άλλες χώρες όπως η Αργεντινή, το Βέλγιο, η Γαλλία, η Σλοβακία, η Σερβία κ.ά. Την ερχόμενη Δευτέρα θα ξεκινήσει αεροπορικώς η αποστολή του Λυκείου των Ελληνίδων, που αποτελείται από 40 περι-

που μέλη της χορευτικής ομάδας, μουσικούς, το δάσκαλο κ. Δημήτρη Τσιπλακούλη, την πρόεδρο κ. Θέλω Ζητωκούλη και τις εκπαιδύποιες της μαθηθικής, μέλη του Δ.Σ.

Η χορευτική ομάδα προετοιμάζεται σε ένα πρόγραμμα χορών και τραγουδιών δυναμικό, γεμάτο ένταση, με πολλές και γρήγορες εναλλαγές μελωδιών, χορών, ρυθμών, τραγουδιών, ενδυμασιών, αναδεικνύοντας με τον καλύτερο τρόπο τις επιβλητικές φορεσιές του Λυκείου των Ελληνίδων, και τα πλούσια κοσμήματα που τις κοσμούν. Η αποστολή θα παραμείνει έως τις 23 Αυγούστου στη Βαρσοβία και θα συνεχίσει την περιοδεία της έως τις 28 Αυγούστου στο Βερολίνο. Παράλληλα θα γίνουν ξηναγήσεις και στις δύο μεγάλες πρωτεύουσες καθώς και στην ευρύτερη περιοχή τους.

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΧΟΡΟΥ  
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΒΑΡΣΟΒΙΑΣ

# Το Λύκειο των Ελληνίδων εντυπωσίασε στη Βαρσοβία

\* Το ΛΕΑ συνεχίζει το ταξίδι του στο Βερολίνο



Ο δάσκαλος του Λυκείου των Ελληνίδων και η πρόεδρος του Λυκείου Ελληνίδων κ. Θέμα Ζητωνούλη με τη δήμαρχο της Βαρσοβίας Hanna Gronkiewicz - Waltz και τον κυβερνήτη Adam Struzik

Το Λύκειο των Ελληνίδων ολοκλήρωσε χθες τις εμφανίσεις του στη Βαρσοβία και συνεχίζει το ταξίδι του για το Βερολίνο. Στη Βαρσοβία το Λύκειο των Ελληνίδων συμμετείχε στο φεστιβάλ χορού που διοργάνωσε η Εθνική Ακαδημία του Πανεπιστημίου της Βαρσοβίας και το υπουργείο Πολιτισμού της Πολωνίας. Όλες οι εκδηλώσεις έλαβαν χώρα σε ένα από τα πιο όμορφα πάρκα της Βαρσοβίας σε μία εκπληκτική σκηνή όπου χιλιάδες θεατές τις παρακολούθησαν. Οι άλλες χώρες που συμμετείχαν ήταν οι: Τσεχία, Σλοβακία, Πολωνία, Αργεντινή, Ρωσία, Αλβανία, Ινδονησία, Τουρκία, Βέλγιο. Η αποστολή του Λυκείου των Ελληνίδων παρουσίασε ένα πρόγραμμα χορών και τραγουδιών με συνεχείς ρυθμούς και χορευτικές εναλλαγές. Σε μία εξαιρετικά σύγχρονη σκηνή οι χορευτές του Λυκείου παρουσίασαν την ελληνική παράδοση μέσα από τους χορούς, τα τραγούδια, τις φορεσιές μπροστά σε ένα ενθουσιώδες κοινό. Η ζωντανά και ο αυθορμητισμός των χορευτών, οι επιβλητικές φορεσιές και τα πλούσια κοσμήματα που τις κοσμούσαν, ξεχώρισαν το ΛΕΑ από τους άλλους συμμετέχοντες. Το Λύκειο των Ελληνίδων διακρίθηκε αποσπώντας τα ενθουσιώδη καλακευτικά σχόλια και τις επευφημίες του κοινού της Βαρσοβίας, το οποίο εκδήλωσε το θαυμασμό του για την ελληνική ομάδα.

Στο τέλος της συνάντησης ο διευθυντής της Ακαδημίας χορού της Πολωνίας Krzysztof Gasiorok συγχάρηκε την αποστολή λέγοντας ότι πρόκειται για μια εξαιρετική χορευτική ομάδα, η οποία παρουσιάζει με μοναδικό τρόπο την παράδοση της Ελλάδας, ενώ εξέφρασε το θαυμασμό του

για τις φορεσιές και τα κοσμήματα του Λυκείου. Την αποστολή του Λυκείου των Ελληνίδων δέχτηκαν και φιλοξένησαν στο Δημαρχείο και στο Κυβερνείο αντίστοιχα η δήμαρχος της Βαρσοβίας Hanna Gronkiewicz - Waltz και ο κυβερνήτης Adam Struzik.

Ακόμη ο αποσταλμένος της ελληνικής πρεσβείας κ. Θεόδωρος Ευτολάς παρέστη στην τελετή λήξης του φεστιβάλ και παρακολούθησε την εμφάνιση του Λυκείου εκφράζοντας τις θερμές του ευχαριστίες για την αξιοπρεπή εκπροσώπηση τις χώρας μας στη Βαρσοβία.

Μεγάλη τιμή για το Λύκειο των Ελληνίδων, το οποίο σε κάθε του εγχείρημα αποδεικνύει ότι αγγίζει με σεβασμό και σοβαρότητα την ελληνική παράδοση. Σίγουρα την μεταφέρει με την ίδια σοβαρότητα στο κοινό που παρακολουθεί τις εμφανίσεις των χορευτικών του τμημάτων.

Μοναδική εμπειρία για τα μέλη του Λυκείου ήταν η συμμετοχή του στην παρέλαση στους κεντρικούς δρόμους της Βαρσοβίας ιδιαίτερα στην παλιά πόλη. Χιλιάδες Πολωνοί έδειχναν το θαυμασμό τους ζώντας τον παλιό της αποστολής.

Η αποστολή στο πλαίσιο του ταξιδιού της στην Πολωνία ξεναγήθηκε στη Βαρσοβία και στην ευρύτερη περιοχή, επισκέφθηκε πολλά αξιοθέατα και είχε την ευκαιρία να γνωρίσει τη γονιέτρα του Θρ. Σπέν και τις Μ. Κουρτί. Ιδιαίτερα όμορφη η παλιά πόλη μίγνεψε τα μέλη του Λυκείου καθώς και τα απέραντα πάρκα στο κέντρο της πόλης. Από την περασμένη Δευτέρα 23 Αυγούστου η χορευτική ομάδα του Λυκείου Ελληνίδων συνεχίζει το ταξίδι της στο Βερολίνο.

ΑΠΟΣΠΩΝΤΑΣ ΕΠΑΙΝΕΤΙΚΑ ΣΧΟΛΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ

# Επέστρεψε το Λύκειο των Ελληνίδων από Βαρσοβία και Βερολίνο

Το Λύκειο των Ελληνίδων συμμετείχε στη Βαρσοβία στο φεστιβάλ χορού που διοργάνωσε η Εθνική Ακαδημία του Πανεπιστημίου της Βαρσοβίας και το υπουργείο Πολιτισμού της Πολωνίας. Όλες οι εκδηλώσεις έλαβαν χώρα σε ένα από τα πιο όμορφα πάρκα της Βαρσοβίας σε μία εκπληκτική σκηνή όπου χιλιάδες θεατές τις παρακολούθησαν.

Οι άλλες χώρες που συμμετείχαν ήταν οι: Τσεχία, Σλοβακία, Πολωνία, Αργεντινή, Ρωσία, Αλβανία, Ινδονησία, Τουρκία, Βέλγιο. Η αποστολή του Λυκείου των Ελληνίδων παρουσίασε ένα πρόγραμμα χορών και τραγουδιών με συνεχείς ρυθμικές και χορευτικές εναλλαγές. Σε μία εξαιρετικά σύγχρονη σκηνή οι χορευτές του Λυκείου παρουσίασαν την ελληνική παράδοση μέσα από τους χορούς, τα τραγούδια, τις φορεσιές μπροστά σε ένα ενθουσιώδες κοινό. Με τη χορευτική δεινότητα, τις επιβλητικές τους φορεσιές και τις γρήγορες εναλλαγές μελωδιών, χορών και τραγουδιών τα μέλη του Λυκείου Ελληνίδων εντυπωσίασαν την πρωτεύουσα της Πολωνίας.

Το Λύκειο των Ελληνίδων διακρίθηκε αποσπώντας τα ενθουσιώδη κολακευτικά σχόλια και τις επευφημίες του κοινού της Βαρσοβίας, το οποίο εκδήλωσε το θαυμασμό του για την ελληνική ομάδα.

Στο τέλος της συνάντησης ο διευθυντής της Ακαδημίας χορού της Πολωνίας Krzysztof Gasiorek συγχάρηκε την αποστολή λέγοντας ότι πρόκειται για μια εξαιρετική χορευτική ομάδα,



η οποία παρουσιάζει με μοναδικό τρόπο την παράδοση της Ελλάδας, ενώ εξέφρασε το θαυμασμό του για τις φορεσιές και τα κοσμήματα του Λυκείου. Την αποστολή του Λυκείου των Ελληνίδων δέχτηκαν και φιλοξένησαν στο

Δημαρχείο και στο Κυβερνείο αντίστοιχα η δήμαρχος της Βαρσοβίας Hanna Gronkiewicz-Waltz και ο κυβερνήτης Adam Struzik.

Ακόμη, ο αποστολμένος της ελληνικής πρεσβείας κ. Θεόδωρος Ξυπολιάς παρέστη στην

τελετή λήξης του φεστιβάλ και παρακολούθησε την εμφάνιση του Λυκείου εκφράζοντας τις θερμές του ευχαριστίες για την αξιοπρεπή εκπροσώπηση της χώρας μας στη Βαρσοβία.

Μεγάλη τιμή για το Λύκειο των Ελληνίδων, το οποίο σε κάθε του εγχείρημα αποδεικνύει ότι αγγίζει με σεβασμό και σοβαρότητα την ελληνική παράδοση.

Μοναδική εμπειρία για τα μέλη του Λυκείου ήταν η συμμετοχή του στην παρέλαση στους κεντρικούς δρόμους της Βαρσοβίας ιδιαίτερα στην παλιά πόλη. Χιλιάδες Πολωνοί έδειχναν το θαυμασμό τους ζώντας τον παλμό της αποστολής.

Η αποστολή στο πλαίσιο του ταξιδιού της στην Πολωνία ξεναγήθηκε στη Βαρσοβία και στην ευρύτερη περιοχή, επισκέφθηκε πολλά αξιοθέατα και είχε την ευκαιρία να γνωρίσει τη γενέτειρα του Φρ. Σοπέν και της Μ. Κιουρί. Ιδιαίτερα όμορφη η παλιά πόλη καθώς και τα απέραντα πάρκα στο κέντρο της πόλης μάγεψαν τα μέλη του Λυκείου. Τη Δευτέρα 23 Αυγούστου η χορευτική ομάδα του Λυκείου Ελληνίδων συνέχισε το ταξίδι της στο Βερολίνο, όπου ξεναγήθηκε στα σημαντικότερα αξιοθέατα και απόλαυσε για ένα τρέψιμο τη γερμανική πρωτεύουσα. Στο ταξίδι συνόδεψαν τη χορευτική ομάδα εκ μέ-

ρους του Δ.Σ. η πρόεδρος κ. Θ. Ζητωνούλη, τα μέλη της ματιοθήκης κ. Ε. Γκιουμάση, Α. Δημόσιου, η γεν. γραμματέας Μ. Παπαπούλου και φυσικά ο δάσκαλος χορού κ. Δημήτρης Τσιπλακούλης.

# ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ



## Το Λύκειο των Ελληνίδων επέστρεψε από την Βαρσοβία και το Βερολίνο

Το Λύκειο των Ελληνίδων συμμετείχε στη Βαρσοβία στο φεστιβάλ χορού που διοργάνωσε η Εθνική Ακαδημία του Πανεπιστημίου της Βαρσοβίας και το υπουργείο παιδείας της Πολωνίας. Όλες οι εκδηλώσεις έλαβαν χώρα σε ένα από τα πιο όμορφα πάρκα της Βαρσοβίας σε μια εκπαιδευτική σπηλιά όπου χιλιάδες θεσπέσιες παρακολούθησαν. Σε άλλες χώρες που συμμετείχαν ήταν οι: Τσεχία, Σλοβακία, Πολωνία, Αργεντινή, Ρωσία, Αλβανία, Ινδονησία, Τουρκία, Βέλγιο. Η αποστολή του Λυκείου των Ελληνίδων παρουσίασε ένα πρόγραμμα χορών και τραγουδιών με συνεχείς ρυθμούς και χορευτικές εναλλαγές. Σε μια εξαιρετικά σύγχρονη σπηλιά οι χορευτές του Λυκείου παρουσίασαν την ελληνική παράδοση μέσα από τους χορούς, τα τραγούδια, τις φορεσιές μπροστά σε ένα ενθουσιώδες κοινό. Με τη χορευτική δεινότητα, τις επιβλητικές τους φορεσιές και τις γαλήνες εναλλαγές μελωδιών, χορών και τραγουδιών τα μέλη του Λυκείου Ελληνίδων εντυπωσίασαν την πρωτεύουσα της Πολωνίας.

Το Λύκειο των Ελληνίδων διακρίθηκε αποσπώντας το ενθουσιώδη κολακευτικό

σχόλιο και τις επευφημίες του κοινού της Βαρσοβίας, το οποίο εκδήλωσε το θαυμασμό του για την ελληνική ομάδα.

Στο τέλος της συνάντησης ο διευθυντής της Ακαδημίας χορού της Πολωνίας Krzysztof Gasiotek συγχάρηκε την αποστολή λέγοντας ότι πρόκειται για μια εξαιρετική χορευτική ομάδα, η οποία παρουσιάζει με μοναδικό τρόπο την παράδοση της Ελλάδας, ενώ εξέφρασε το θαυμασμό του για τις φορεσιές και τα κοσμήματα του Λυκείου. Την αποστολή του Λυκείου των Ελληνίδων δέχτηκαν και φιλοξένησαν στο Δημαρχείο και στο Κυβερνείο αντίστοιχα η δήμαρχος της Βαρσοβίας Hanna Gronkiewicz-Waltz και ο κυβερνήτης Adam Struzik.

Ακόμη ο αποστολέμενος της ελληνικής προξενίας κ. Θεόδωρος Ξυπολιάς παρέστη στην τελετή λήξης του φεστιβάλ και παρακολούθησε την εμφάνιση του Λυκείου εκφράζοντας τις θερμές του ευχαριστίες για την αθροιστική εκπροσώπηση της χώρας μας στη Βαρσοβία.

Μεγάλη τιμή για το Λύκειο των Ελληνίδων, το οποίο σε κάθε του εγχείρημα αποδεικνύει ότι αγιάζει με

σεβασμό και σοβαρότητα την ελληνική παράδοση.

Μοναδική εμπειρία για τα μέλη του Λυκείου ήταν η συμμετοχή του στην παράδοση στους κεντρικούς δρόμους της Βαρσοβίας ιδιαίτερα στην παλιά πόλη. Χιλιάδες Πολωνοί έδειξαν το θαυμασμό τους ζήτησαν την παλιά της αποστολής.

Η αποστολή στο πλαίσιο του ταξιδιού της στην Πολωνία ξεναγήθηκε στη Βαρσοβία και στην ευρύτερη περιοχή, επισκέφθηκε πολλά αξιοθέατα και είχε την ευκαιρία να γνωρίσει τη γενέτειρα του Φρ. Σοπέν και της Μ. Κιούρι. Ιδιαίτερα όμορφη η πομπή κατά το δρόμο και τα επίμονα πάρκα στο κέντρο της πόλης γέμιναν τα μέλη του Λυκείου. Τη δεύτερη 23 Αυγούστου η χορευτική ομάδα του Λυκείου Ελληνίδων συνέχισε το ταξίδι της στο Βερολίνο, όπου εμφανίστηκε στο σημαντικότερο αξιοθέατο και απόλαυσε για ένα τραγέμα το γερμανικό πρωινό.

Στο ταξίδι συνόδωσαν τη χορευτική ομάδα εκ μέρους του Δ.Σ. η πρόεδρος κ. Θ. Σπυριδιούλη, τα μέλη της ιμαποθήκης κ. Ε. Γιαρομάη, Α. Δημόσιου, η γεν. γραμματέας Μ. Παπαπούλου και φυσικά ο δάσκαλος χορού κ. Δημήτρης Τσιπκοπούλης.

Οργανισμός  
και η Πανελ-  
Πολιτιστικών  
άριος διορ-  
σοβική μουσική  
ση: -ΒΛΑΧΙΚΟ  
Πέμπτη 18  
0.00μ.μ., στο  
όπου θα πα-  
ει τραγούδια  
μετοχή των  
των Ελλήνων  
τους συγκρο-

εντάσσεται  
των εκδηλώ-  
ως στόχο τη  
δοσης και να  
ενώ μέσω και  
των των Συλ-  
με σεβασμό  
δοση

νη, που έχουν  
μπλεκόμενοι  
την ιστορική  
χάρη του Ελ-  
αι αναπόσπα-  
ρίος και των  
κάθ' Εθνους,  
η πολιτιστική  
αυτή έχει δι-  
το πέρασμα  
και την πραγ-  
εκδηλώσεων,  
αγή και πόλη  
που οι βλάχοι  
τανο και δυ-  
τοπικών μας  
ση θ' αρχικοί  
όδια που θα  
θεντική φωνή  
νης Καλοέ-  
θα τιμήσει ο  
αμύς για την  
του στο δημο-  
ντατισμό της  
ροδοδόσκαλος

Ε  
Τ  
C  
δ  
τ  
κ  
β  
π  
ε  
τ  
ε

# ΘΕΣΣΑΛΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ

ΤΥΧΟΣ 286 / ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 2010

84

## ΣΤΙΓΜΕΣ



Το Λίκιο των Ελλήνων στη Βαρσοβία και στο Βερολίνο

Εντυπωσιάσαν για άλλη μια φορά τα μέλη του Λικίου Ελλάδας με τη καρτερική τους δεινότητα, τις παιδαγωγικές φροντίδες και τις γοργές εκθαλασμένες μελωδίες, χορού και τραγουδιών. Αυτή τη φορά συμμετείχαν στο φεστιβάλ χόρευσης στη Βαρσοβία, που διοργανώσε η Εθνική Ακαδημία του Πανεπιστημίου της Βαρσοβίας και το υπουργείο πολιτισμού της Πολωνίας, αποσπώντας τα ανθιστάδια καλύτερα φρούτα και τις ευεργετικές του κένου της Βαρσοβίας.

Στο τέλος της συνάντησης ο διευθυντής της Ακαδημίας κορού της Πολωνίας Krzysztof Gieroski συγάρκε την αποστολή την οποία εκπροσωπούσε η πρόεδρος κ. Θ. Σηποσώλη, λέγοντας ότι πρόκειται για μια εξαιρετική χορευτική ομάδα, η οποία παρουσιάζει με μοναδικό τρόπο την παράδοση της Ελλάδας, ενώ εξέφρασε το θαυμασμό του για τις φροντίδες και τα κόμηματα του Λικίου. Την αποστολή του Λικίου των Ελλήνων δόξαζαν και φιλοξένησαν στο Διμερικό και στο Ραβερνίνο αντίστοιχα η δήμαρχος της Βαρσοβίας Hanna Gronkiewicz-Waltz και ο κυβερνήτης Adam Struzik. Μοναδική εμπειρία για τα μέλη του Λικίου ήταν η συμμετοχή τους στην παράσταση στους κεντρικούς δρόμους της Βαρσοβίας ιδιαίτερα στην παλιά πόλη. Χιλιάδες Πολωνοί έδειξαν το θαυμασμό τους ζώντας τον παλμό της αποστολής. Μετά την ξεκίνηση στη Βαρσοβία και στην αμέριστη ημερήσια της, τα μέλη της αποστολής ανέκτισαν το ταξίδι τους στα Λαμβόκοντας για ένα τρίμηνο και το Βερολίνο.



ΛΥΚΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ

## ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΒΑΡΣΟΒΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ

Μετά από το επιτυχημένο ταξίδι στο Ρίμνικ της Πολωνίας, στην Πράγα και στη Βουδαπέστη, το λύκειο των Ελληνίδων εκπροσώπησε την πόλη της Πάριας και τη χώρα μας εξάγοντας την παράδοσή μας στη Βαρσοβία και στο Βερολίνο πραγματοποιώντας άλλο ένα δεκαήμερο ταξίδι μέσα στο καλοκαίρι. Το λύκειο των Ελληνίδων συμμετείχε στη Βαρσοβία στο φεστιβάλ χορού που διοργάνωσε η Εθνική Ακαδημία του Πανεπιστημίου της Βαρσοβίας και το Υπουργείο Πολιτισμού της Πολωνίας, σε μία εξαιρετικά σύγχρονη σκηνή οι χορευτές του λυκείου παρουσίασαν την ελληνική παράδοση μέσα από τους χορούς, τα τραγούδια, τις φορεσιές μπροστά σε ένα ενθουσιώδες κοινό. **15**

